



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея передали воспитанникам Дома ребенка новогодние подарки



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея посетили республиканский Дом ребенка и передали сотрудникам учреждения новогодние подарки для детей, которые по разным причинам лишены родительской опеки.

В настоящее время в Доме ребенка проживает 16 детей в возрасте от рождения до 4-х лет. Несмотря на то, что в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой утренник для детишек и их гостей не состоялся, новогодняя елка и волшебные украшения создали праздничную атмосферу, а сюрприз от сотрудников ведомства подарил детям еще и праздничное настроение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Сотрудники регионального следственного управления систематически посещают это детское учреждение, на добровольной основе оказывая благотворительную помощь его воспитанникам.

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1755634>